Профилактические услуги
Важнейшим направлением работы стоматологов является профилактическая стоматология, включающая в себя профессиональную чистку зубов (air flow, ультразвуковую и др.), фторирование зубов, герметизацию фиссур.  Профилактика в стоматологии - самый современный вид помощи. Ведь лучшие зубы - это собственные здоровые зубы.
Европейская и американская стоматология традиционно основной акцент делает именно на предупреждение стоматологических заболеваний, что даёт свои результаты. По признанию коллег из Бостона при обучении специалистов-стоматологов проблемой является продемонстрировать в реальности процедуру удаления зуба. Зубов, требующих удаления, просто нет.
Как же нам добиться столь же впечатляющих результатов?
Довольно просто. Никого из взрослых не приходится уговаривать чистить зубы утром и вечером. Почему? Потому что это стало частью нашей культуры. Без этой гигиенической процедуры нам некомфортно. Точно так же, частью культуры современного человека должно стать профилактическое посещение стоматолога 1 раз в полгода. Это сэкономит Ваши деньги и время. Лечение одного зуба с пульпитом потребует не менее двух-трёх визитов к стоматологу, а любое протезирование - гораздо больше.
Профилактический визит к стоматологу займет 1 час в полгода и убережёт Вас и Вашего ребёнка от развития серьезных стоматологических проблем.
За этот час Вам проведут:
[bookmark: _GoBack]Профессиональную чистку зубов ( ультразвуковую чистку зубов или закрытый кюретаж - оптимальный для Вас вариант посоветует доктор). Эта процедура позволит удалить с зубов налет, представляющий собой скопление остатков пищи и патогенных бактерий, тем самым предупредив развитие кариеса, а также позволит обнаружить скрытые налетом отклонения - очаги изменения цвета зубной эмали, предшествующие развитию кариеса. На этой стадии их можно лечить, не прибегая к бормашине.
Фторирование зубов (покрытие зубов фторлаком или иными фторсодержащими материалами). Фторирование зубов защищает эмаль зубов от кариеса, позволяет лечить начальные стадии кариеса, а также снижает гиперчувствительность зубной эмали.
Герметизацию фиссур детям (выравнивание глубоких ямок на поверхности жевательных зубов, опасных развитием кариеса). Заполнение этих углублений специальным фторсодержащим герметиком предупреждает застревание в них остатков пищи и создание условий для развития кариеса.
Консультацию по правильному питанию (с точки зрения сохранения зубов), уходу за полостью рта, современным гигиеническим средствам.
Очень важно знать, что первые постоянные (не молочные) жевательные зубы прорезываются у ребенка примерно в 6 лет. С этого возраста необходимо посещать стоматолога-гигиениста 1 раз в полгода. Сформировав с детства правильную привычку, Вы сохраните здоровые зубы своему ребёнку на всю жизнь.

